



Po severni obvoznici se bomo zapeljali še v tem mesecu...

Pravi človek na pravem mestu

O kadrovski politiki veliko pišemo, slišimo, govorimo. Mnogi pravijo, da je to dolgoročna tema. Seveda je, če govorimo abstraktno. Zgolj o kadrih, številkah, »strukturah«. Toda dolgočasje izpūhti, ko začnemo v to besedičenje vstavljati imena. Takrat dolgočasje velikokrat zamenja razburjenje. Zato, ker vemo, da ta in ta ni sposoben za opravljanje funkcije, ki jo ima, ker je ta in ta »zafural« tovarno in ker bi moral namesto njega že zdavnaj vskočiti sposobnejši. Pa ni. Tudi to je kadrovska politika. Slaba politika. Če bi bila dobra, bi se strogo držala starega načela — pravi človek na pravo mesto.

Kadar opazimo, da človek na nekem delovnem mestu ni pravi, bi mu morali najti posel, ki bi ga znal dobro opravljati. Če tega ne storimo, izgubimo mesto — in človeka. Potem na-

stopi tako imenovano Petrovo načelo, po katerem ima vsak človek svojo stopnjo nesposobnosti. Dober delavec postane še kar dober delovodja, še kar dober delovodja nato postane slab direktor (ali morda funkcionar) — in potem obtiči na doseženi stopnji. Ker smo preveč »humani«, da bi ga vrnili na pravo mesto, kjer bodo njegove sposobnosti prišle najboljše do izraza, kroži v kadrovski orbiti in je slabe volje on (recimo) in so slabe volje tisti, ki ga morajo trpeti.

Kadrovska politika bi morala biti dvosmerna cesta. V časih, v katerih smo, si ne moremo privoščiti nikakršnih kadrovskih eksperimentov. Le pravi ljudje na pravih mestih nas lahko pripeljejo skozi stabilizacijsko bitko. Pa naj gre za delovna mesta za strojem, v tovarniški pisarni — ali pa v vladnem kabinetu....

Elektronika '83 ob prisotnosti predsednice ZIS



Predsednica ZIS Milka Planinc je odprla letošnji 30. jubilejni sejem »Sodobna elektronika 83« in v svojem nagovoru med drugim dejala, da ta mednarodna sejemska prireditev kot mesto dogovarjanj in prikazovanja najnovejših proizvodnih dosežkov naših in tujih gospodarskih organizacij daje tudi svoj delež k stabilizacijskim prizadevanjem, saj je prav ta sejem odličen most med Vzhodom in Zahodom in ima v svoji dolgoletni tradiciji ogromne zasluge za naš hitrejši razvoj na področju gospodarstva, ki se ukvarja z elektroniko in njej sorodnimi panogami. Vendar naj bi bil sedaj že tudi čas, da začne naša industrija izvažati povsem svoje in ne licenčne izdelke.

Ob obisku v Ljubljani je predsednica ZIS v spremstvu Janeza Zemljariča in nekaterih članov slovenskega izvršnega sveta obiskala tudi Iskrini delovni organizaciji Elektrooptika in Mikroelektronika. Iskra je na letošnjem sejmu elektronike predstavila predvsem eksponate s področja telekomunikacij, računalništva, avtomatike, kibernetike in mikroelektronike. Komunikacijski sistemi Iskre predstavljajo 25 odstotkov vsega njenega izvoza in izdelke s tega področja že uspešno uporabljajo v 40 državah. Izvoz telefonije in drugih komunikacijskih naprav iz leta v leto narašča, tako da bo samo letos ta izvoz dosežen z 250 milijoni dolarjev prometa.

Več o »Sodobni elektroniki 83«, ki sovpada z letom komunikacij, ki ga je letos razglasila Generalna skupščina Združenih narodov, na strani 18